
 

 
 
 
 
Ata nº. 848/2017 
 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de janeiro ano de 2.017, às 12:00 horas, reúnem-
se em Sessão Extraordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato 
Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira,  
Angela Maria Godóes, Selma Anzil da Silva, Carlos César Ribeiro de Souza, 
Jamil Santana da Cruz, Marco Donato Mônaco de Araújo, José Gomes da 
Silva, João Augusto de Arruda e Paulo Augusto Cosme de Souza,  sob a 
presidência do Vereador Benvindo Pereira de Almeida. Havendo número legal 
o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos e convida o Vereador Carlos 
César Ribeiro de Souza para secretariar os trabalhos e solicita leitura de 
versículo bíblico e ofícios de encaminhamento subscrito pelos integrantes das 
chapas que irão concorrer à eleição para a Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Rosário Oeste-Mato Grosso para o biênio 2017/2018, sendo elas: Chapa 
Integração composta da seguinte forma: Presidente: Vereador Benvindo 
Pereira de Almeida-PSDB; Vice-Presidente: Vereador Carlos César Ribeiro de 
Souza-PR; 1º Secretário: Vereador Acácio Roberto da Cruz-PSDB; 2º 
Secretário: Vereador Jamil Santana da Cruz-DEM. Chapa Rosário e o PR no 
Caminho Certo, assim composta: Presidente:Vereador Paulo Augusto Cosme 
de Souza-PR; Vice-Presidente: Vereador Marco Donato Mônaco de Araújo-
PSDB; 1ª Secretária: Vereadora Selma Anzil da Silva-PR; 2ª Secretária: 
Vereadora Ângela Maria Godóes-PR.Concluída leitura das chapas que 
concorreriam a eleição, o Presidente em exercício, Vereador Benvindo Pereira 
de Almeida informa que a votação é secreta, que a cédula contém as duas 
chapas expostas e o voto será dado a apenas uma, marcando um “X” no 
quadro correspondente e após votar será depositado na urna.Em seguida 
procede chamada nominal dos Vereadores Paulo Augusto Cosme de Souza, 
Acácio Roberto da Cruz,Marco Donato Mônaco de Araújo, João Augusto de 
Arruda, Angela Maria Godóes, Miguelito Pereira, José Gomes da Silva, Selma 
Anzil da Silva, Jamil Santana da Cruz, Carlos César Ribeiro de Souza e 
Benvindo Pereira de Almeida. Concluída a votação, convida os Vereadores 
Selma e Carlos César para contagem dos votos. Apura-se do resultado 06 
(seis) votos à Chapa Integração e 05 (cinco) votos à Chapa Rosário e o PR no 
Caminho Certo; fica desta forma, eleita a Chapa Integração composta 
conforme acima descrito. Prosseguindo o Vereador Benvindo convida os 
Vereadores Carlos César Ribeiro de Souza, Acácio Roberto da Cruz e Jamil 
Santana da Cruz para tomar assento na Mesa e declara-os empossados nos 
cargos de Vice-Presidente, 1º e 2º Secretário, respectivamente e suspende a 
Sessão por alguns minutos para composição das Comissões Permanentes 
para biênio 2017/2018. Reiniciando os trabalhos procede leitura de inteiro do 
Termo de Acordo celebrado, nos termos dos Artigos 41 e 44 do Regimento 

Interno, assim descrito:COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA:PRESIDENTE: 

 



VER.ACÁCIO ROBERTO DA CRUZ- PSDB;VICE-PRESIDENTE:JOSÉ GOMES DA SILVA-
PDT;MEMBRO:VER. JAMIL SANTANA DA CRUZ-DEM. SUPLENTES: VER.CARLOS 
CÉSAR RIBEIRO DE SOUZA-PR;VERª. SELMA ANZIL DA SILVA-PR.COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO:PRESIDENTE:VER.MIGUELITOPEREIRA-PSD; VICE-
PRESIDENTE:VER.CARLOS CÉSAR RIBEIRO DE SOUZA-PR;MEMBRO: VER.JAMIL 
SANTANA DA CRUZ-DEM;SUPLENTES:VER.ACÁCIO ROBERTO DA CRUZ-PSDB;      
VER. JOSÉ GOMWS DA SILVA-PDT.COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL:PRESIDENTE:VERª. SELMA ANZIL DA SILVA-PR;VICE-
PRESIDENTE:VERª. ANGELA MARIA GODÓES-PR;MEMBRO: VER.ACÁCIO ROBERTO 

DA CRUZ-PSDB;SUPLENTES:VER.JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA-PR;     VER. 
MIGUELITO PEREIRA-PSD. COMISSÃO DE OBRAS SOCIAIS E ATIVIDADES 
PRIVADAS:PRESIDENTE:VER. JOSÉ GOMES DA SILVA-PDT;VICE-PRESIDENTE:VER. 
JOÃO AUGUSTO DE ARRUDA-PR; MEMBRO: VER.MIGUELITO PEREIRA-
PSD;SUPLENTES:VER.CARLOS CÉSAR RIBEIRO DE SOUZA-PR;                         
VERª.SELMA ANZIL DA SILVA-PR. A seguir usa a palavra a Vereadora Angela Maria 

Godóes, seguida dos Vereadores Carlos César Ribeiro de Souza, Angela 
Maria, Miguelito Pereira, Paulo Augusto Cosme de Souza, João Augusto de 
Arruda, Marco Donato Mônaco de Araújo, Acácio Roberto da Cruz e finalizada 
pelo Presidente Vereador Benvindo que agradece aos colegas Vereadores que 
o apoiaram nesta eleição. Quanto a devolução dos recursos desta Casa ao 
Município, informa que estes foram destinados ao Hospital Amparo e o 
Educandário Alan Kardec e quanto a prestação de contas desta Casa todo dia 
05 já está disponibilizado no site do Tribunal de Contas do Estado, através do 
sistema  Aplic. Torce pelo crescimento deste Município para que esteja sempre 
melhor, pois assim todos também estarão bem. Conta com o apoio de todos na 
condução dos trabalhos desta Casa em prol deste Município e se coloca à 
disposição para o que necessário for, inclusive trabalha com transparência no 
uso dos recursos públicos desta Casa. Quanto as diárias que são pagas estas 
há previsão legal e justo é que se há deslocamento a serviço do Município.Irá 
fazer agendamento de reunião com o governador para que levem as 
reivindicações voltadas aos interesses deste Município.Em seguida é declarada 
encerrada a Sessão lavrando-se esta Ata para que conste nos arquivos deste 
Poder Legislativo e após publicação no mural de costume, será submetida à 
apreciação do Plenário e, aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente 
e 1º. Secretário.  

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
  


